

## 重拳出击

## 张志磊获WBO过渡拳王金腰带

新华社伦敦4月16日电(记者张薇)中国拳手张志磊15日深夜在伦敦热血出击,第六回合即技术性击倒英国本土名将乔伊斯,就此收获WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王金腰带。

“我赢了!谢谢我的教练,谢谢我的团队,谢谢中国的拳迷,谢谢他们半夜看我的比赛,谢谢他们对我的关注和支持!”张志磊赛后激动万分。

当日的铜盒体育馆迎来多场拳赛,两位身高都接近2米的重量级拳手压轴出场,让现场热烈的气氛达到高潮。张志磊虽然一亮相收获的更多是嘘声,但他第一回合起就反客为主,打得乔伊斯频频后退,现场观众则连连惊呼。

“比赛比我想的要容易。”曾在北京奥运会上夺银、2014年起转为职业拳手的张志磊坦言,“我们训练营非常苦,非常累,但今天的一切(让这些苦累)都值得。”

作为里约奥运会亚军,37岁的乔伊斯转战职业拳坛后15战全胜,被外界评论为拥有“钢铁下巴”。然而,绰号“大爆炸”的张志磊凭借强悍的重拳掌握主动,很快将对手右眼打到血流不止。随后,乔伊斯也曾试图



4月15日,张志磊庆祝胜利。新华社记者李颖摄

提速连续出拳,但总是在几拳过后又被张志磊的重拳打个正着。

第六回合尚未结束,裁判认定乔伊斯的伤情让他无法继续比赛,张志磊依靠技术性击倒对手获得胜利。这位下个月就将年满40岁的老将兴奋地在拳台上高喊。他挂上了分量十足的金腰带,高高举起五星

红旗。

与胜利一起到来的,还有强制挑战正式拳王乌西克的权利。张志磊赛前表示,世界拳王是他职业之路的终极梦想,而现在,他为了这个梦想甚至不打算在一场大胜之后给自己放超过一周的假,“因为我不想浪费时间”。

## 在对手的主场,高举五星红旗

新华社伦敦4月16日电(记者张薇)当张志磊15日晚披着中国国旗登上伦敦铜盒体育馆内的拳台,迎接他的是响亮的嘘声。毕竟,他的对手是英国本土名将乔伊斯。他要在对方的主场,挑战对方WBO(世界拳击组织)重量级过渡拳王的头衔。

对手坐拥主场优势?39岁的张志磊毫不在意。“今天这个地方就是我的地盘,我说了算。”还没打完6个回合,张志磊就已把37岁的乔伊斯打得“面目全非”,迫使裁判叫停比赛,宣布绰号“大爆炸”的中国拳手以技术性击倒获胜。

铜盒体育馆,正是2012年伦敦奥运会的拳击赛场。身为2008年北京奥运会亚军的张志磊曾在这里又一次向奥运金牌发起冲击,但以微弱劣势败给最终的冠军、英国人约书亚而无缘四强。

时隔近11年故地重游,这一次,已转战职业拳坛近10年的张志磊是

为了心中的世界冠军梦。若击败乔伊斯,他就将获得强制挑战正式拳王乌西克的权利。

提前10天从美国大本营飞抵伦敦,张志磊表示这次适应的时间已足够充足,毕竟和以往比早到了好几天。但让他更有底气的,显然是前期的艰苦备战。“我们训练营非常苦,非常累,但今天的一切(让这些苦累)都值得。”

两个身高都是接近2米的大个子登台,虽然张志磊体重具备10公斤优势,但对手在山呼海啸般的助威声中气场十足。乔伊斯在2016年里约奥运会收获银牌,转职业以来15战全胜,因极为抗打被外界形容为拥有“钢铁下巴”。

然而,张志磊从第一回合起就明显占据优势,他的重拳打得对手连连闪躲,每一次他击中乔伊斯的面部或头部,都要引起现场一阵惊呼。第二回合,乔伊斯已经脸上冒

血,步伐踉跄。拥挤的记者席中,有英国记者自言自语:“乔(乔伊斯)没戏了。”

第二回合结束,张志磊微笑着走回场边,一脸轻松。接下来几局乔伊斯似乎都在竭力提速以发动进攻,但总是连打出几拳并无法让张志磊受挫,然后就狠狠被张志磊击个正着。第六回合开始的铃声已响,乔伊斯却还在处理伤口。虽然英国人顽强起身继续应战,但裁判不等这局结束就宣告胜负已定。

振臂高呼后的张志磊又一次拿过五星红旗。当他这一次将五星红旗高高举起,腰间已挂上了亮闪闪的金腰带。不少英国记者此时早已离场,但也有一些人留下鼓掌。其中还有人特意表示:“张(志磊)值得一个凯旋之旅,真希望他能到中国主场去挑战世界拳王。你说如果比赛在‘鸟巢’举办该有多棒,那我一定想去现场见证。”

## 6只藏羚羊幼仔在可可西里得到救助

记者日前从三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处索南达杰保护站获悉,巡山队员成功救助了6只藏羚羊幼仔。

据了解,这6只藏羚羊幼仔是在可可西里腹地卓乃湖被救助的。卓乃湖被誉为藏羚羊“大产房”,每年5月至7月,来自青海三江源、新疆阿尔金山、西藏羌塘等地的藏羚羊会到卓乃湖区域产仔。

去年7月藏羚羊迁徙产仔季,当地巡山队员救助了这6只与羊群失散的藏羚羊幼仔。经过巡山队员悉心照料,6只藏羚羊幼仔在野生动物救助中心茁壮成长。记者15日看到,6只小藏羚羊在草地上奔跑、吃草,其中一只雄性藏羚羊幼仔已经长出一指长的羚羊角。

为做好藏羚羊今后的野化放归,目前这6只藏羚羊幼仔已停止人工喂养,每日早、中、晚,巡山队员会用望远镜观察它们的生存状况,逐步



获救小藏羚羊与照顾它的巡山队员才文多杰。新华社记者黄裕摄

减少藏羚羊幼仔与人类的接触。索南达杰保护站副站长龙周才加说:“当小藏羚羊的身体状况符合放生条件时,它们将重新回归自然。”

藏羚羊属国家一级重点保护动

物,主要分布于青海三江源、新疆阿尔金山和西藏羌塘。据可可西里管理处初步统计,经过多年保护,如今在可可西里这一物种数量已超过7万只。新华社记者王金金 骆晓飞

第三批3种重点领域  
国家安全普及读本出版

新华社北京4月15日电(记者史竞男)为推动深入学习贯彻总体国家安全观走深走实,引导广大公民增强国家安全意识,在第八个全民国家安全教育日来临之际,中央有关部门组织编写的第三批3种重点领域国家安全普及读本——《国家海外利益安全知识百问》《国家人工智能安全知识百问》《国家数据安全知识百问》近日由人民出版社出版,在全国新华书店发行。

第三批重点领域国家安

全普及读本,是中央有关部门组织编写的《总体国家安全观普及丛书》中的3种,采取知识普及与重点讲解相结合的形式,内容准确权威、简明扼要、务实管用。读本始终聚焦总体国家安全观,准确把握党中央最新精神,全面反映国家安全形势新变化,紧贴重点领域国家安全工作实际,并兼顾实用性与可读性,配插了图片、图示和视频二维码,是普及总体国家安全观教育和提高公民“大安全”意识的重要辅助读物。

公安部部署开展为期100天的  
网络谣言打击整治专项行动

新华社北京4月14日电(记者熊丰)记者14日从公安部获悉,为有效净化网络环境,依法打击网络谣言,公安部网安局近日部署开展为期100天的网络谣言打击整治专项行动。

近年来,一些社会热点事件中网络谣言乱象频出,严重扰乱网络秩序。专项行动将坚持依法打击和综合整治相结合,聚焦网络谣言扰乱网络空间秩序的突出问题,依法打击一批恶意编造、传播网络谣言的组织者、策划者和主要实施者,依法打击一批借热点事件造谣引流、非法牟利的“网络水军”团伙,依法整治一批网络谣言问题突出的互联网企业,清理关停一批违法违规网络

账号,坚决遏制网络谣言高发频发态势。

公安部网安局有关负责人表示,公安机关将始终坚持以人民为中心的发展思想,按照“以打开路、以打促治”的思路,在依法开展打击整治的同时,会同有关部门进一步强化网络生态综合治理,形成网络治理强大合力,更好保护人民群众合法权益,努力使人民群众上网安全感更加充实、更有保障、更可持续。

公安机关提醒广大群众,净化网络环境,打击网络谣言,需要广大网民共同努力。希望广大网民保持理性思考,提高防范意识,积极抵制网络谣言,携手共建清朗网络家园。

国家体育锻炼标准  
线上自测平台上线

新华社北京4月16日电(记者吴博文)16日,国家体育锻炼标准线上自测平台正式上线。

国家体育锻炼标准线上自测平台利用信息化、AI智能化手段推行国家体育锻炼标准,是国家体育总局群体司探索实施国家体育锻炼标准新途径,实现全民健身服务均衡性、可及性的一次创新探索。

据介绍,用户可以通过登录华为运动健康APP国家体育锻炼标准线上自测平台专区,利用手机完成测验项目动作数据的采集,识别打分且达标后,即可取得相应的国家体育锻炼标准电子证书。测验项目涵盖速度、耐力、力量、灵敏、柔韧五类身体素质,个人按照各自对应的组别完成测验后,根据总成绩发放四个等级、九个等级的证书。

## 三星村遗址启动第二次考古发掘

新华社南京4月15日电(记者朱国亮)时隔30年,位于江苏省常州市金坛区的三星村遗址15日正式启动第二次考古发掘。

1993年至1998年,三星村遗址进行首次发掘,出土文物4000余件,入选“1998年全国十大考古新发现”。2006年,三星村遗址被列为全国重点文物保护单位。

现场负责此次考古发掘工作的中国社会科学院考古研究所副研究员李默然介绍,三星村遗址总面积达35万平方米,是一座新石器时代的文化遗址,距今约6500年至5500年。第二次考古发掘批准发掘面积为800平方米,包括遗址的居住场所、墓葬区等,计划于今年底完

成发掘工作。

第一次考古发掘中,三星村遗址发掘面积为500多平方米,清理新石器时代的墓葬达1000多座,获得1200余具人体骨骼,其中完整头骨有200多个,这在长江下游地区同时代遗址中较为罕见。

第一次考古发掘中,三星村遗址还发现了大量玉器、石器、陶器、骨骼以及碳化稻。其中,已被定为国家一级文物的云雷纹豆和带骨璜、骨镞的石钺,分别将云雷纹、“杈杖式”石钺出现历史向前大幅推进。

李默然介绍,三星村遗址第二次发掘有望对遗址聚落布局有更深入的了解,有望对当时人们生活场景进行全景复原。